

Bluetooth Headset User Manual

Button Function
1.Power on: Pick up the earbuds from the charging case. The earbuds will power on automatically or long press Touch button for 3 seconds.
2.Power off: Put it into the charging case to automatically power off or long press Touch button for 5 seconds untill red light flashes.
3.Play/Pause: Click one of the headset touch buttons during play to pause,and click touch buttons Replay during pause.
4.Answer/hang up the phone: Click one of the headset touch buttons to answer the call. To end the call,click one of the headset touch buttons to hang up.
5. Reject the call: Long press touch button for 2-3 seconds in comming call.
6. Recall the last number: Four hits touch button in connect state
7. Next: Double click on the Secondary earbud.
8. Previous: Double click on Main earbud.
9. Volume up:three taps on Main earbud
10. Volume down: Three taps on Secondary earbud
11. Wake up siri: Long press touch button 2 seconds in connecting state to activatesiri.

Pairing&Connection
Pairing method
1.Take out from the charging bin or press and hold the left and right earphones multi-function button for 3 seconds to turn on until the red and blue lights flash alternately, enter the ear search pairing state,enter the ear pair automatic matching,and match the main ear(right ear)The red and blue lights are alternately flashing,the secondary ear is flashing slowly,and the paired ear is successfully played.
2.Start the Wireless function of the mobile phone or other devices. If it is an Android mobile phone or device,please click the"Search for Wireless device" option. If it is the IOS system mobile phone or device,it will automatically search for the device;when searching for the model of the Wireless headset After that,click to enter the pairing;when the pairing is successful,the main(right)earphone will make a prompt to connect successfully,and the left and right earphones will turn blue and flash stowly, and enter the connection standby state. After the pairing is successful,the main ear is the right channel. The secondary ear is the left channel.
3.The two earphones can also be paired with the mobile phone separately.The operation method can be operated according to the above step 2 operation method.

Charging Overview
Earbud:
In charging: Red light long on
Charging full: No light

Charger Case
In charging: Green light flashes
Charging full: Green light long on
Charge for earphone: Green light flashes

Product specifications
Wireless Version: V5. 0+EDR
Music time: 3-4hous
Talk time: 4-5 hours
Power display: Support
Profiles Supported: A2DP/HFP/HSP/AVRC
Earphone Charging time: About 40 min
Charging case charging time: 3H
Transmission distance: 10M

Note: Product parameters will vary depending on model,usage,environment,etc.

Precautions
1.The earphones should be stored in a dry and ventilated environment.to avoid oil water moisture and dust affecting product performance.
2.Avoid using stimulus,organic solvents or items containing these ingredients to clean the earphones.
3.The use of earphones should be correctly as per the specification,pay attention to use the influence of environment on the earphones.in order to ensure the smooth connection,it's recommended that the distance between the earphones and phones within 10 meters.
4.If the earphones failed to connect or with poor connection,pls do not take apart the earphones or the accessories on your own Otherwise no warrant
5.To charge the charging case,please use the standard charger or the charger that meets the requirements.
6.In order to ensure normal use,please ensure sufficient power of the earphones

FCC Warning Statement
Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment. This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
-- Reorient or relocate the receiving antenna.
-- Increase the separation between the equipment and receiver.
--Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement.

Auricular wireless

Manual de usuario

Botón Función

1 Encendido: levante los auriculares del estuche de carga. Los auriculares se encenderán encendido automáticamente o mantenga presionado el botón táctil durante 3 segundos.

2. Apagado: colóquelo en el estuche de carga para apagarlo automáticamente o presione prolongadamente el botón táctil durante 5 segundos hasta que la luz roja parpadee.

3.Reproducir/Pausar: haga clic en uno de los botones táctiles del auricular durante la reproducción para pausar y haga clic en los botones táctiles Reproducir durante la pausa.

4.Contestar/colgar el teléfono: haga clic en uno de los Botones táctiles del auricular para contestar la llamada. Para finalizar la llamada, haga clic en uno de los botones táctiles del auricular para colgar.

5. Rechazar la llamada: mantenga presionado el botón táctil durante 2-3 segundos en la llamada entrante.

6. Recuerde el último número: botón táctil de cuatro golpes en estado de conexión

7. Siguiente: haga doble clic en el auricular secundario

8. Anterior: Haga doble clic en el auricular principal

9. Subir volumen: tres toques en el auricular principal

10. Bajar volumen: tres toques en el auricular secundario

11. Despierta Siri: mantén presionado el botón táctil durante 2 segundos en estado de conexión para activarSiri.

Emparejamiento y conexión

Método de emparejamiento

1. Saque del contenedor de carga o presione y mantenga presionado el botón multifunción de los auriculares izquierdo y derecho durante 3 segundos para encenderlos hasta que las luces roja y azul parpadeen alternativamente, ingrese al estado de emparejamiento de búsqueda de oído, ingrese la coincidencia automática del par de oídos, y combine con el oído principal (oído derecho). Las luces roja y azul parpadean alternativamente, el oído secundario parpadea lentamente y el oído emparejado se reproduce correctamente.

2.Inicie la función inalámbrica del teléfono móvil u otros dispositivos. Si se trata de un teléfono móvil o dispositivo Android, haga clic en "Buscar dispositivo inalámbrico". Si es el sistema operativo de un teléfono móvil o dispositivo, es buscará automáticamente el dispositivo; cuando el modelo de auricular inalámbrico Después de eso, haga clic para ingresar al emparejamiento; cuando el emparejamiento sea exitoso, el auricular principal (derecho) hará un

Se le indicará que se conecte correctamente y los auriculares izquierdo y derecho se volverán azules y parpadearán lentamente. e ingrese al estado de espera de conexión. Después de la El emparejamiento es exitoso, el oído principal es el canal correcto.

El oído secundario es el canal izquierdo.

3. Los dos auriculares también se pueden emparejar con el teléfono móvil por separado. El método de operación se puede operar de acuerdo con el método de operación del paso 2 anterior.

Descripción general de carga

Auricular:

En carga: Luz roja larga o

Carga completa: sin luz

Caja del cargador

En carga: la luz verde parpadea

Carga completa: luz verde encendida durante mucho tiempo

Carga de auriculares: la luz verde parpadea

Especificaciones del producto

Versión inalámbrica: V5. 0+EDR

Tiempo de música: 3-4 horas

Tiempo de conversación: 4-5 horas

Pantalla de alimentación: soporte

Perfiles admitidos: A2DP/HFP/HSP/AVRC

Tiempo de carga de los auriculares: aproximadamente 40 min.

Tiempo de carga del estuche de carga: 3 h.

Distancia de transmisión: 10 m.

Nota: Los parámetros del producto variarán según el modelo, el uso, el entorno, etc.

Precauciones

1. Los auriculares deben guardarse en un dry y Ambiente ventilado. Para evitar la humedad del agua y el aceite.

y polvo que afectan el rendimiento del producto.

2.Evite el uso de estímulos, solventes orgánicos o artículos.

que contenga estos ingredientes para limpiar los auriculares.

3.El uso de auriculares debe ser correcto según lo establecido.

especificación, preste atención al uso de la influencia del medio ambiente en los auriculares. para garantizar una conexión fluida, se recomienda que la distancia entre los auriculares y los teléfonos sea de 10 metros.

4. Si los auriculares no se pudieron conectar o tienen una conexión deficiente, no desmonte los auriculares ni los accesorios usted mismo. De lo contrario, no habrá garantía.

5. Para cargar el estuche de carga, utilice el cargador estándar o el cargador que cumpla con los requisitos.

6. Para garantizar un uso normal, asegúrese de que los auriculares tengan suficiente energía.

Declaración de advertencia de la FCC

Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por el responsable del cumplimiento podrían anular el

la autoridad del usuario para operar el equipo. Este equipo ha sido probado y se ha encontrado que cumple con

con los límites para un dispositivo digital Clase B, de conformidad con la Parte 15 de las Reglas de la FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra interferencias dañinas en una instalación residencial. Este

El equipo genera usos y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza en

de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones por radio. Sin embargo,

No hay garantía de que no se produzcan interferencias en una instalación en particular. Si este equipo causa interferencias dañinas a la radio o la televisión

recepción, que se puede determinar apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante una o más de las siguientes medidas:

- Reorientar o reubicar la antena receptora.
- Aumente la separación entre el equipo y el receptor
- Conecte el equipo a una toma de corriente de un circuito diferente al que está conectado el receptor.
- Consulte al distribuidor o a un técnico experimentado en radio/TV para obtener ayuda.

Este dispositivo cumple con la parte 15 de las normas de la FCC.

La operación está sujeta a (1) Es posible que este dispositivo

no cause interferencias dañinas y

(2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.

El dispositivo ha sido evaluado para cumplir con los requisitos generales de exposición a RF.

wireless Kopfhörer

Benutzerhandbuch

Tastenfunktion

1 Einschalten: Nehmen Sie die Ohrhörer aus dem Ladeetui. Die Ohrhörer werden mit Strom versorgt

Automatisch einschalten oder die Touch-Taste 3 Sekunden lang gedrückt halten.

2. Ausschalten: Legen Sie das Gerät in das Ladeetui, um es automatisch auszuschalten, oder drücken Sie die Touch-Taste 5 Sekunden lang, bis das rote Licht blinkt.

3. Wiedergabe/Pause: Klicken Sie während der Wiedergabe auf eine der Touch-Tasten des Headsets, um sie anzuhalten, und klicken Sie während der Pause auf die Touch-Tasten „Wiederholen “.

4. Annehmen/Auflegen des Telefons: Klicken Sie auf eines der Berühren Sie die Touch-Tasten des Headsets, um den Anruf anzunehmen. Um den Anruf zu beenden, klicken Sie auf eine der Touch-Tasten des Headsets, um aufzulegen.

5. Anruf ablehnen: Drücken Sie bei einem eingehenden Anruf die Touch-Taste 2–3 Sekunden lang.

6. Rufen Sie die letzte Nummer ab: Drücken Sie die Taste vier Mal im Verbindungszustand

7. Als nächstes: Doppelklicken Sie auf den sekundären Ohrhörer

8. Zurück: Doppelklicken Sie auf den Haupt-Ohrhörer

9. Lautstärke erhöhen: Dreimaliges Tippen auf den Haupt-Ohrhörer

10. Lautstärke verringern: Dreimaliges Tippen auf den sekundären Ohrhörer

11. Siri aufwecken: Drücken Sie die Touch-Taste im Verbindungszustand 2 Sekunden lang, um Siri zu aktivieren.

Kopplung und Verbindung

Pairing-Methode

1. Nehmen Sie es aus dem Ladebehälter oder halten Sie die Multifunktionstaste des linken und rechten Kopfhörers 3 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät einzuschalten, bis die roten und blauen Lichter abwechselnd blinken. Wechseln Sie in den Paarungsstatus für die Ohrsuche und in den automatischen Ohrpaar-Abgleich. und passen Sie das Hauptohr an (rechtes Ohr). Die roten und blauen Lichter blinken abwechselnd, das sekundäre Ohr blinkt langsam und das gekoppelte Ohr wurde erfolgreich abgespielt.

2. Starten Sie die Wireless-Funktion des Mobiltelefons oder anderer Geräte. Wenn es sich um ein Android-Mobiltelefon oder -Gerät handelt, klicken Sie bitte auf „Nach drahtlosem Gerät suchen “.

Wenn es sich um das Betriebssystem eines Mobiltelefons oder Geräts handelt, ist es sucht automatisch nach dem Gerät; wenn Suche nach dem Modell des kabellosen Headsets. Klicken Sie anschließend, um die Kopplung einzugeben. Wenn die Kopplung erfolgreich ist, macht der Hauptkopfhörer (rechts) einen

Sie werden aufgefordert, die Verbindung erfolgreich herzustellen, und der linke und der rechte Ohrhörer leuchten blau und blinken langsam

und wechseln Sie in den Verbindungs-Standby-Zustand. Nach dem Das Pairing ist erfolgreich, das Hauptohr ist der richtige Kanal.

Das sekundäre Ohr ist der linke Kanal.

3. Die beiden Ohrhörer können auch mit dem gekoppelt werden Mobiltelefon separat. Die Bedienungsmethode kann gemäß der obigen Bedienungsmethode in Schritt 2 durchgeführt werden.

Ladeübersicht

Ohrhörer:

Im Ladevorgang: Dauerhaftes rotes Licht

Voll aufgeladen: Kein Licht

Ladegerätetui

Beim Laden: Grünes Licht blinkt

Der Ladevorgang ist voll: Grünes Licht leuchtet lange

Aufladen des Kopfhörers: Grünes Licht blinkt

Produktspezifikationen

Drahtlose Version: V5. 0+EDR

Musikzeit: 3-4 Stunden

Gesprächszeit: 4-5 Stunden

Leistungsanzeige: Unterstützung

Unterstützte Profile: A2DP/HFP/HSP/AVRC

Ladezeit des Kopfhörers: ca. 40 Min.

Ladezeit des Ladegehäuses: 3 Stunden

Übertragungsentfernung: 10 m

Hinweis: Die Produktparameter variieren je nach Modell, Verwendung, Umgebung usw.

Vorsichtsmaßnahmen

1. Die Kopfhörer sollten in einem Laufwerk aufbewahrt werden Belüftete Umgebung. Um Öl-Wasser-Feuchtigkeit zu vermeiden und Staub beeinträchtigen die Produktleistung.

2. Vermeiden Sie die Verwendung von Reizstoffen, organischen Lösungsmitteln oder anderen Gegenständen

enthält diese Inhaltsstoffe zur Reinigung der Kopfhörer.

3. Die Verwendung von Kopfhörern sollte ordnungsgemäß erfolgen

Spezifikation, achten Sie auf den Einfluss der Umgebung auf die Kopfhörer. Um eine reibungslose Verbindung zu gewährleisten, wird empfohlen, dass der Abstand zwischen den Kopfhörern und den Telefonen innerhalb von 10 Metern liegt.

4. Wenn die Verbindung zu den Kopfhörern fehlschlägt oder die Verbindung schlecht ist, nehmen Sie die Kopfhörer oder das Zubehör bitte nicht selbst auseinander, andernfalls besteht kein Gewährleistungsanspruch

5. Zum Aufladen des Ladekoffers verwenden Sie bitte das Standardladegerät oder ein Ladegerät, das den Anforderungen entspricht.

6. Um einen normalen Gebrauch zu gewährleisten, stellen Sie bitte sicher, dass die Kopfhörer ausreichend mit Strom versorgt werden

FCC-Warnhinweis

Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich von der für die Einhaltung verantwortlichen Partei genehmigt wurden, können zum Erlöschen der Gültigkeit führen

Die Berechtigung des Benutzers zum Betrieb des Geräts. Dieses Gerät wurde geprüft und entspricht den folgenden Normen:

mit den Grenzwerten für ein digitales Gerät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz vor schädlichen Störungen in einer Wohnanlage bieten. Das

Geräte erzeugen Nutzungen und können Hochfrequenzenergie ausstrahlen und, wenn sie nicht installiert und verwendet werden

Die Einhaltung der Anweisungen kann zu schädlichen Störungen der Funkkommunikation führen. Jedoch, Es gibt keine Garantie dafür, dass bei einer bestimmten Installation keine Störungen auftreten. Wenn dieses Gerät schädliche Störungen bei Radio oder Fernsehen verursacht

Empfang, der durch Aus- und Einschalten des Geräts festgestellt werden kann, wird dem Benutzer empfohlen, zu versuchen, die Störung durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben:

-- Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder versetzen Sie sie.

-- Erhöhen Sie den Abstand zwischen Gerät und Empfänger

--Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die sich in einem anderen Stromkreis befindet als dem, an den der Empfänger angeschlossen ist.

-- Wenden Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio-/TV-Techniker.

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Bestimmungen.

Der Betrieb unterliegt den folgenden Bedingungen:

(1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen

(2) Dieses Gerät muss alle empfangenen Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die einen unerwünschten Betrieb verursachen können.

Das Gerät wurde dahingehend bewertet, dass es die allgemeinen Anforderungen an die HF-Exposition erfüllt.

Oreillette wireless

Manuel de l'Utilisateur

Fonction du bouton

1 Allumer : retirez les écouteurs de l' étui de chargement. Les écouteurs alimenteront Allumez automatiquement ou appuyez longuement sur le bouton tactile pendant 3 secondes.

2. Mise hors tension : placez-le dans le boîtier de chargement pour l'éteindre automatiquement ou appuyez longuement sur le bouton tactile pendant 5 secondes jusqu'à ce que le voyant rouge clignote.

3. Lecture/Pause : cliquez sur l'un des boutons tactiles du casque pendant la lecture pour mettre en pause, et cliquez sur les boutons tactiles pour rejouer pendant la pause.

4.Répondre/raccrocher : cliquez sur l'un des boutons boutons tactiles du casque pour répondre à l'appel. Pour mettre fin à l'appel, cliquez sur l'un des boutons tactiles du casque pour raccrocher.

5. Rejeter l'appel : appuyez longuement sur le bouton tactile pendant 2 à 3 secondes lors d'un appel prochain.

6. Rappelez le dernier numéro : bouton tactile à quatre frappes en état de connexion

7. Suivant : double-cliquez sur l'écouteur secondaire

8. Précédent : double-cliquez sur l'écouteur principal

9. Augmenter le volume : trois pressions sur l'écouteur principal

10. Baisser le volume : trois pressions sur l'écouteur secondaire

11. Réveillez Siri : appuyez longuement sur le bouton tactile pendant 2 secondes en état de connexion pour activer Iri.

Appairage et connexion

Méthode d'appariement

1. Sortez du bac de chargement ou appuyez et maintenez enfoncé le bouton multifonction des écouteurs gauche et droit pendant 3 secondes pour allumer jusqu'à ce que les lumières rouge et bleue clignent alternativement, entrez dans l'état d'appairage de recherche d'oreille, entrez dans la correspondance automatique de la paire d'oreille, et correspondent à l'oreille principale (oreille droite). Les lumières rouges et bleues clignent alternativement, l'oreille secondaire clignote lentement et l'oreille appariée est jouée avec succès.

2. Démarrez la fonction sans fil du téléphone mobile ou d'autres appareils. S'il s'agit d'un téléphone mobile ou d'un appareil Android, veuillez cliquer sur « Rechercher un appareil sans fil »

option. Si c'est le système mobile ou l'appareil iOS, il recherchera automatiquement l'appareil ; lorsque recherchez le modèle du casque sans fil. Après cela, cliquez pour entrer dans l'appairage ; lorsque l'appairage est réussi, l'écouteur principal (droit) émettra un invite à se connecter avec succès, et les écouteurs gauche et droit deviendront bleus et clignoteront lentement et entrez dans l'état de veille de connexion. Après le l'appairage est réussi, l'oreille principale est le canal droit. L'oreille secondaire est le canal gauche.

3. Les deux écouteurs peuvent également être associés au téléphone portable séparément. La méthode de fonctionnement peut être utilisée selon la méthode de fonctionnement de l'étape 2 ci-dessus.

Aperçu de la recharge

Écouteur :

En charge : Lumière rouge longue ou

Charge complète : pas de lumière

Étui de chargeur

En charge : le voyant vert clignote

Chargement complet : voyant vert allumé longtemps

Charge pour les écouteurs : le voyant vert clignote

Spécifications du produit

Version sans fil : V5.0+EDR

Temps de musique : 3-4 heures

Temps de conversation : 4 à 5 heures

Affichage de la puissance : Support

Profils pris en charge : A2DP/HFP/HSP/AVRC

Temps de charge des écouteurs : environ 40 min

Temps de charge du boîtier de charge :

3 H Distance de transmission : 10 M

Remarque : les paramètres du produit varient en fonction du modèle, de l'utilisation, de l'environnement, etc.

Précautions

1. Les écouteurs doivent être rangés dans un lecteur et environnement ventilé. Pour éviter l'humidité de l'eau et de l'huile et la poussière affectant les performances du produit.

2. Évitez d'utiliser des stimulus, des solvants organiques ou des objets. contenant ces ingrédients pour nettoyer les écouteurs.

3. L'utilisation des écouteurs doit être effectuée correctement

Spécification, faites attention à l'influence de l'environnement sur les écouteurs. Afin d'assurer une connexion fluide, il est recommandé que la distance entre les écouteurs et les téléphones soit inférieure à 10 mètres.

4. Si les écouteurs ne parviennent pas à se connecter ou si la connexion est mauvaise, veuillez ne pas démonter les écouteurs ou les accessoires vous-même. Sinon, aucune garantie

5. Pour charger le boîtier de chargement, veuillez utiliser le chargeur standard ou le chargeur qui répond aux exigences.

6. Afin de garantir une utilisation normale, veuillez garantir une puissance suffisante des écouteurs.

Déclaration d'avertissement de la FCC

Les changements ou modifications non expressément approuvés par la partie responsable de la conformité pourraient annuler le L'autorisation de l'utilisateur à utiliser l'équipement. Cet équipement a été testé et jugé conforme avec les limites d'un appareil numérique de classe B, conformément à la partie 15 des règles FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Ce l'équipement génère des utilisations et peut émettre de l'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé dans conformément aux instructions, peut provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il n'y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles à la radio ou à la télévision réception, qui peut être déterminée en éteignant et en allumant l'équipement, l'utilisateur est encouragé à tenter de corriger les interférences par une ou plusieurs des mesures suivantes :

-- Réorientez ou déplacez l'antenne de réception.

-- Augmenter la séparation entre l'équipement et le récepteur

--Connectez l'équipement à une prise sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.

-- Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l'aide.

Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles FCC. L' exploitation est soumise aux (1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable.

L'appareil a été évalué pour répondre aux exigences générales d'exposition aux RF.

wireless ヘッドセット ユーザーマニュアル

ボタンの機能

1.電源を入れます:
イヤホンを充電ケースから取り出します。イヤホンに電力が供給されます

自動的にオンになるか、 タッチボタンを3
秒間長押しします。

2.電源オフ: 充電ケースに入れると自動的に電源がオフになるか、 古いライトが点滅するまでタッチボタンを5秒間長押しします。

3.再生/一時停止: 再生中にヘッドセットのタッチ
ボタンの 1
つをクリックして一時停止し、一時停止中にタッチ ボタンをクリックして再生します。

4.電話に出る/切る: いずれかのボタンをクリックします。

ヘッドセットのタッチ
ボタンを押して通話に応答します。通話を終了するには、ヘッドセットのタッチ
ボタンのいずれかをクリックして電話を切ります。

5. 通話を拒否する: 着信中にタッチボタンを 2
〜3 秒間長押しします。

6.最後の番号を呼び出します: タッチ ボタンを 4 回押します。
接続状態にある

7. 次へ: セカンダリイヤホンをダブルクリックします。

8. 前へ: メインイヤホンをダブルクリックします。

9. 音量を上げる: メインのイヤホンを 3 回タップします

10. 音量を下げる: セカンダリイヤホンを
3 回タップします

11. Wake up Siri:
接続状態でタッチボタンを 2 秒間長押しすると、Siri が起動します。

ペアリング&接続

ペアリング方法

このヘッドセットは、Bluetooth® 技術を使用して他の Bluetooth® 対応デバイスと接続できます。Bluetooth® 対応デバイスと接続するには、ヘッドセットの電源をオンにし、ペアリングモードに入ります。ヘッドセットの電源をオンにするには、ヘッドセットの電源ボタンを 3 秒間長押しします。ヘッドセットの電源がオンになると、ヘッドセットのライトが点滅します。

2.携帯電話などの無線機能を起動します。
Android携帯電話またはデバイスの場合は、「ワイヤレスデバイスを検索」をクリックしてください。

オプション。それがLoSシステムの携帯電話またはデバイスの場合、
デバイスを自動的に検索します。

ワイヤレス ヘッドセットのモデルを検索します。その後、クリックしてペアリングに入ります。ペアリングが成功すると、メイン
(右)
イヤホンが鳴ります。

正常に接続するためのプロンプトが表示され、左右のイヤホンが青くなり、ゆっくりと点滅します。

接続待機状態になります。後に
ペアリングが成功しました。メインの耳が正しいチャンネルです。

副耳は左チャンネルです。
3. 2 つのイヤホンは、
操作方法は上記手順2の操作方法に準じて操作できます。

充電の概要

イヤホン:

充電中: 赤色のライトが長く点灯
フル充電: ライトなし

充電器ケース

充電中: 緑色のライトが点滅
充電完了: 緑色のライトが長く点灯
イヤホンの充電: 緑色のライトが点滅

製品仕様

ワイヤレスバージョン: V5.0+EDR

音楽時間: 3-4時間

通話時間: 4〜5時間

パワーディスプレイ: サポート

サポートされているプロファイル: A2DP/HFP/HSP/AVRC

イヤホン充電時間: 約40分

充電ケース充電時間: 3H

伝送距離: 10M

注: 製品パラメータはモデル、使用方法、環境などによって異なります。

予防

- イヤホンは DRV に保管し、
換気の良い環境。油水の湿気を避けるため
製品の性能に影響を与える粉塵。
- 刺激物、有機溶剤、物品の使用は避けてください。
イヤホンを洗浄するためのこれらの成分が含まれています。
- イヤホンは正しく使用してください。

仕様: イヤホンへの環境の影響に注意してください。円滑な接続を確保するため、イヤホンと電話の距離は30メートル以内にするをお勧めします。

4.イヤホンが接続できなかった場合、または接続が悪い場合は、自分でイヤホンや付属品を分解しないでください。そうでない場合は保証はありません。

5.充電ケースを充電するには、標準の充電器または要件を満たす充電器を使用してください。

6.通常の使用を保証するために、イヤホンの十分な電力を確認してください。

FCC の警告声明

コンプライアンスの責任を負う当事者によって明示的に承認されていない変更または修正を行うと、契約が無効になる可能性があります。

ユーザーの機器操作権限。この機器はテスト済みであり、準拠していることが確認されています

FCC 規則のパート
15 に従って、クラス
B デジタル
デバイスの制限が適用されます。これらの制限は、住宅環境における有害な干渉に対する合理的な保護を提供するように設計されています。これ

機器は使用を生成し、無線周波数エネルギーを放射する可能性があり、設置されずに使用されている場合は、

指示に従って使用すると、無線通信に有害な干渉を引き起こす可能性があります。しかし、

特定の設置環境で干渉が発生しないという保証はありません。この機器がラジオやテレビに有害な干渉を引き起こす場合

受信状態は、機器の電源をオフにしてからオンにすることで判断できるため、ユーザーは次の
1
つ以上の手段によって干渉を修正することをお勧めします。

-- 受信アンテナの向きを変えるか、位置を変更します。

--

機器と受信機との距離を広げる
--受信機が接続されている回路とは別の回路のコンセントに機器を接続します。

--

販売店または経験豊富なラジオ/テレビ技術者に相談してください。

このデバイスは FCC 規則のパート 15 に準拠しています。
動作には次の 2 つの条件が適用されます。

- (1)
このデバイスは有害な干渉を引き起こす可能性はありません。
- (2)
このデバイスは、望ましくない動作を引き起こす可能性のある干渉を含む、受信するあらゆる干渉を受け入れなければならない。

このデバイスは、一般的な RF
暴露要件を満たすことが評価されています。

Cuffia wireless

Manuale d'uso

Funzione pulsante

1 Accensione: prendi gli auricolari dalla custodia di ricarica. Gli auricolari si alimenteranno automaticamente o premere a lungo il pulsante Touch per 3 secondi.

2.Spegnimento: inserirlo nella custodia di ricarica per spegnerlo automaticamente o premere a lungo il pulsante Touch per 5 secondi finché la luce rossa non lampeggia.

3.Riproduci/Pausa: fare clic su uno dei pulsanti a sfioramento dell'auricolare durante la riproduzione per mettere in pausa e fare clic sui pulsanti a sfioramento Riproduci durante la pausa.

4.Rispondere/riagganciare il telefono: fare clic su uno dei pulsanti a sfioramento dell'auricolare per rispondere alla chiamata. Per terminare la chiamata, fare clic su uno dei pulsanti a sfioramento dell'auricolare per riagganciare.

5. Rifiutare la chiamata: premere a lungo il pulsante a sfioramento per 2-3 secondi durante la chiamata in arrivo.

6. Richiama l'ultimo numero: quattro colpi sul pulsante a sfioramento nello stato di connessione

7. Successivo: fare doppio clic sull'auricolare secondario

8. Precedente: fare doppio clic sull'auricolare principale

9. Aumenta il volume: tre tocchi sull'auricolare principale

10. Volume giù: tre tocchi sull'auricolare secondario

11. Sveglia Siri: premere a lungo il pulsante a sfioramento per 2 secondi nello stato di connessione per attivare Siri.

Accoppiamento e connessione

Metodo di abbinamento

1. Estrarre dal contenitore di ricarica o tenere premuto il pulsante multifunzione degli auricolari sinistro e destro per 3 secondi per accenderli fino a quando le luci rossa e blu lampeggiano alternativamente, accedere allo stato di accoppiamento della ricerca dell'orecchio, accedere alla corrispondenza automatica dell'accoppiamento dell'orecchio, e abbina l'orecchio principale (orecchio destro). Le luci rossa e blu lampeggiano alternativamente, l'orecchio secondario lampeggia lentamente e l'orecchio abbinato viene riprodotto correttamente.



2.Avviare la funzione Wireless del telefono cellulare o di altri dispositivi. Se si tratta di un telefono cellulare o dispositivo Android, fare clic su "Cerca dispositivo wireless"

opzione. Se è il sistema operativo iOS telefono cellulare o dispositivo, esso

cercherà automaticamente il dispositivo. Quando l'auricolare wireless Successivamente, fare clic per accedere all'accoppiamento; quando l'accoppiamento ha esito positivo, l'auricolare principale (destro) effettuerà un

verrà richiesto di connettersi correttamente e gli auricolari sinistro e destro diventeranno blu e lampeggeranno in modo lento

ed entrare nello stato di standby della connessione. Dopo il l'accoppiamento ha esito positivo, l'orecchio principale è il canale destro.

L'orecchio secondario è il canale sinistro.

3.I due auricolari possono anche essere abbinati a telefono cellulare separatamente. Il metodo di funzionamento può essere utilizzato secondo il metodo di funzionamento del passaggio 2 di cui sopra.

Panoramica sulla ricarica

Auricolare:

In carica: luce rossa accesa a lungo o

Ricarica completa: nessuna luce

Custodia per caricabatterie

In carica: la luce verde lampeggia

Ricarica completa: luce verde accesa a lungo

Carica per l'auricolare: la luce verde lampeggia

Specifiche del prodotto

Versione Wireless: V5.0+EDR

Durata della musica: 3-4 ore

Tempo di conversazione: 4-5 ore

Visualizzazione dell'alimentazione: supporto

Profili supportati: A2DP/HFP/HSP/AVRC

Tempo di ricarica dell'auricolare: circa 40 minuti.

Tempo di ricarica della custodia di ricarica:

3 ore. Distanza di trasmissione: 10 M

Nota: i parametri del prodotto variano a seconda del modello, dell'utilizzo, dell'ambiente, ecc.

Precauzioni

1.Gli auricolari devono essere conservati in un cassetto e ambiente ventilato. Per evitare l'umidità dell'acqua dell'olio e polvere che influiscono sulle prestazioni del prodotto.

2. Evitare l'uso di stimoli, solventi organici o oggetti contenente questi ingredienti per pulire gli auricolari.

3.L'uso degli auricolari deve essere effettuato correttamente come previsto

specifica, prestare attenzione all'influenza dell'ambiente sugli auricolari. Per garantire una connessione stabile, si consiglia di mantenere una distanza tra gli auricolari e il telefono entro i 10 metri.

4.Se gli auricolari non si collegano o la connessione è scarsa, si prega di non smontare gli auricolari o gli accessori da soli, altrimenti nessuna garanzia

5. Per caricare la custodia di ricarica, utilizzare il caricabatterie standard o il caricabatterie che soddisfa i requisiti.

6. Per garantire un utilizzo normale, assicurarsi che gli auricolari abbiano una potenza sufficiente

Dichiarazione di avvertenza FCC

Cambiamenti o modifiche non espressamente approvati dalla parte responsabile della conformità potrebbero invalidare il

l'autorizzazione dell'utente a utilizzare l'apparecchiatura. Questa apparecchiatura è stata collaudata e trovata conforme

con i limiti previsti per un dispositivo digitale di Classe B, ai sensi della Parte 15 delle Norme FCC. Questi limiti sono progettati per fornire una protezione ragionevole contro interferenze dannose in un'installazione residenziale. Questo

l'apparecchiatura genera usi e può irradiare energia a radiofrequenza e, se non installata e utilizzata in

conformità alle istruzioni, potrebbe causare interferenze dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non vi è alcuna garanzia che non si verifichino interferenze in una particolare installazione. Se questa apparecchiatura causa interferenze dannose alla radio o alla televisione

ricezione, che può essere determinata spegnendo e accendendo l'apparecchiatura, si consiglia all'utente di provare a correggere l'interferenza adottando una o più delle seguenti misure:

- Riorientare o riposizionare l'antenna ricevente.
- Aumentare la separazione tra l'apparecchiatura e il ricevitore
- Collegare l'apparecchiatura ad una presa su un circuito diverso da quello a cui è collegato il ricevitore.
- Consultare il rivenditore o un tecnico radio/TV esperto per assistenza.

Questo dispositivo è conforme alla parte 15 delle norme FCC.

Il funzionamento è soggetto alle seguenti avvertenze:
(1) Questo dispositivo non può causare interferenze dannose e

(2) questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, comprese le interferenze che potrebbero causare un funzionamento indesiderato.

Il dispositivo è stato valutato per soddisfare i requisiti generali di esposizione alle radiofrequenze.

블루투스 헤드셋 사용자 매뉴얼

버튼 기능

- 1 전원 켜기: 충전 케이스에서 이어버드를 꺼냅니다. 이어버드에 전원이 공급됩니다. 자동으로 또는 길게 누르기 버튼을 3초간 터치하세요.
2. 전원 끄기: 자동으로 전원이 꺼지도록 충전 케이스에 넣거나 빨간색 표시등이 깜박일 때까지 터치 버튼을 5초 동안 길게 누릅니다.
- 3.재생/일시 중지: 재생 중에 헤드셋 터치 버튼 중 하나를 클릭하면 일시 중지되고, 터치 버튼을 다시 클릭하면 재생이 시작됩니다.
- 4.통화 종료: 통화 중에 헤드셋 터치 버튼을 누르세요. 통화를 종료하려면 헤드셋 터치 버튼 중 하나를 클릭하여 끊습니다.
- 5.전화 거부: 전화 수신 시 터치 버튼을 2~3초 동안 길게 누릅니다.
6. 마지막 번호 불러오기: 4회 터치 버튼 연결 상태
7. 다음: 보조 이어버드를 두 번 클릭합니다.
8. 이전: 기본 이어버드를 두 번 클릭합니다.
9. 볼륨 높이기: 메인 이어버드를 세 번 탭합니다.
10. 볼륨 낮추기: 보조 이어버드를 세 번 탭합니다.
11. Siri 깨우기: 연결 상태에서 터치 버튼을 2초간 길게 누르면 Siri가 활성화됩니다.

페어링&연결

페어링 방법

1. 충전함에서 꺼내거나 왼쪽 및 오른쪽 이어폰의 다기능 버튼을 3초간 길게 눌러 켜고, 빨간색과 파란색 불빛이 번갈아가며 깜박이면 이어 검색 페어링 상태로 진입하고, 이어 페어링 자동 매칭으로 진입하여 메인 이어(오른쪽 귀)와 매칭됩니다. 빨간색과 파란색 불빛이 번갈아가며 깜박이고, 보조 이어가 느리게 깜박이며, 페어링된 이어가 성공적으로 재생됩니다.

- 2.휴대폰이나 기타 장치의 무선 기능을 시작합니다. Android 휴대폰 또는 장치인 경우 "무선 장치 검색"을 클릭하십시오.

옵션. 만약 IoT 시스템 모바일폰 또는 기기라면, 그것은 자동으로 장치를 검색합니다. 무선 헤드셋 모델 검색 그 후 클릭하여 페어링을 입력합니다. 페어링이 성공하면 기본(오른쪽) 이어폰이

성공적으로 연결하라는 메시지가 표시되고 왼쪽 및 오른쪽 이어폰이 파란색으로 바뀌고 계속 깜박입니다.

연결 대기 상태로 들어갑니다. 후

페어링이 성공하면 주 귀가 오른쪽 채널입니다.

2차 귀는 왼쪽 채널입니다.

3. 두 개의 이어폰을 다음과 페어링할 수도 있습니다.

휴대폰은 별도로 운영됩니다. 조작방법은 위의 2단계 조작방법에 따라 조작하시면 됩니다.

충전 개요

이어버드:

충전 중: 빨간색 빛 켜짐

충전 완료: 빛 없음

충전기 케이스

충전 중: 녹색 표시등이

깜박일때, 녹색 표시등이 오래 켜짐

이어폰 충전: 녹색 표시등이 깜박입니다.

제품 사양

무선 버전: V5.0+EDR

음악 시간: 3-4시간

통화 시간: 4~5시간

전원 디스플레이: 지원

지원되는 프로파일: A2DP/HFP/HSP/AVRC

이어폰 충전 시간 : 약 40분

충전 케이스 충전 시간 :

3H 전송 거리 : 10M

참고: 제품 매개변수는 모델, 사용법, 환경 등에 따라 다릅니다.

지침

1. 이어폰은 드라이브에 보관해야 하며

통풍이 잘되는 환경. 기름 수분 습기를 피하십시오.

제품 성능에 영향을 미치는 먼지.

2. 자극물, 유기용제, 물품의 사용을 피하세요.

이어폰을 청소하는 데 이러한 성분이 포함되어 있습니다.

3. 이어폰의 올바른 사용은 올바른 것이어야 합니다.

사양, 이어폰에 대한 환경의 영향을 사용하는 데 주의하십시오. 원활한 연결을 보장하기 위해 이어폰과 휴대폰 사이의 거리가 10미터 이내인 것이 좋습니다.

4. 이어폰이 연결되지 않거나 연결 상태가 좋지 않은 경우 이어폰이나 액세서리를 스스로 분해하지 마십시오. 그렇지 않으면 영장이 없습니다.

5. 충전 케이스를 충전하려면 표준 충전기 또는 요구 사항을 충족하는 충전기를 사용하십시오.

6. 정상적인 사용을 위해 이어폰의 전원이 충분한지 확인하십시오.

FCC 경고문

규정 준수 책임이 있는 당사자가 명시적으로 승인하지 않은 변경 또는 수정은 본 계약을 무효화할 수 있습니다.

장비를 작동할 사용자의 권한. 이 장비는 테스트를 거쳐 규정을 준수하는 것으로 확인되었습니다.

FCC 규정 제15조에 따라 클래스 B 디지털 장치에 대한 제한 사항이 적용됩니다. 이러한 제한은 주거용 설치 시 유해한 간섭으로부터 합리적인 보호를 제공하기 위해 고안되었습니다. 이것

장비는 무선 주파수 에너지를 생성하고 사용할 수 있으며 설치 및 사용되지 않으면

지침에 따라 무선 통신에 유해한 간섭을 일으킬 수 있습니다. 하지만, 특정 설치에서 간섭이 발생하지 않는다는 보장은 없습니다. 이 장비가 라디오나 TV에 유해한 간섭을 일으키는 경우

장비를 껐다 켜서 확인할 수 있는 수신 상태가 있는 경우 사용자는 다음 조치 중 하나 이상을 수행하여 간섭을 해결하도록 권장됩니다.

-- 수신 안테나의 방향을 바꾸거나

재배치하거나

사이의 분리를 늘립니다.

--장비를 수신기가 연결된

회로와 다른 회로의

콘센트에 연결하십시오.

-- 도움이 필요하면 대리점이나 숙련된 라디오/TV 기술자에게 문의하십시오.

이 장치는 FCC 규정 제15조를 준수합니다.

작동에는 다음 두 가지 조건이 적용됩니다.

(1) 이 장치는 유해한

간섭을 일으키지 않으며,

(2) 이 장치는 원치 않는 작동을

유발할 수 있는 간섭을 포함하여

수신된 모든 간섭을 수용해야 합니다.

이 장치는 일반적인 RF 노출

요구 사항을 충족하는 것으로 평가되었습니다.

wireless-headset

Användarmanual

Knappfunktion

1 Slå på: Ta upp öronsnäckorna från laddningsfodralet. Hörsnäckorna kommer att driva **påautomatiskt eller tryck länge på Touch-knappen i 3 sekunder.**

2. Stäng av: Lägg den i laddningsfodralet för att automatiskt stänga av eller tryck länge på Touch-knappen i 5 sekunder tills den röda lampan blinkar.

3. Spela/pausa: Klicka på en av headsetets pekknappar under uppspelning för att pausa och klicka på pekknapparna Spela om under paus.

4.Svara/lägg på telefonen: Klicka på en av de headsetets tryckknappar för att svara på samtalet. För att avsluta samtalet, klicka på en av headsetets pekknappar för att lägga på.

5. Avvisa samtalet: Tryck länge på pekknappen i 2-3 sekunder under inkommande samtal.

6. Återkalla den senaste siffran: Fyra träffar tryckknapp i anslutet tillstånd

7. Nästa: Dubbelklicka på den sekundära öronsnäckan

8. Föregående: Dubbelklicka på Huvudöronsnäckan

9. Volym upp: tre tryck på huvudöronsnäckan

10. Volym ned: Tre tryck på den sekundära öronsnäckan

11. Vakna siri: Tryck länge på pekknappen 2 sekunder i anslutningsläge till activatesiri.

Parning och anslutning

Parningsmetod

1. Ta ut ur laddningsfacket eller tryck och håll kvar vänster och höger hörlurars multifunktionsknapp i 3 sekunder för att slå på tills de röda och blå lamporna blinkar omväxlande, gå in i öronsökningssystemet, gå in i den automatiska matchningen av öronparet, och matcha huvudörat (höger öra) De röda och blå lamporna blinkar växelvis, det sekundära örat blinkar långsamt och det ihopparade örat spelas upp.

2.Starta den trådlösa funktionen på mobiltelefonen eller andra enheter. Om det är en Android-mobiltelefon eller -enhet, klicka på "Sök efter trådlös enhet"

alternativ. Om det är loS-systemets mobiltelefon eller enhet, kommer automatiskt att söka efter enheten;när söker efter modellen för det trådlösa headsetet. Klicka sedan för att ange parningen; när ihopparningen är lyckad kommer huvud(höger)hörluren att göra en uppmaning att ansluta framgångsrikt, och vänster och höger hörlurar blir blå och blinkar långsamt och gå in i vänteläge för anslutning. Efter parningen är framgångsrik, huvudörat är rätt kanal.

Det sekundära örat är den vänstra kanalen.

3. De två hörlurarna kan också paras ihop med mobiltelefon separat. Driftsmetoden kan användas enligt ovanstående steg 2 operationsmetod.

Laddningsöversikt

Öronsnäcka:

Laddar: Rött ljus långt eller

Laddar full: Inget ljus

Laddarfodral

Under laddning: Grön lampa blinkar

Laddning full: Grön lampa lyser

Laddning för hörlurar: Grönt ljus blinkar

Produktspecifikationer

Trådlös version: V5.0+EDR

Musiktid: 3-4 timmar

Taltid: 4-5 timmar

Power display: Stöd

Profiler som stöds: A2DP/HFP/HSP/AVRC

Hörlurar Laddningstid: Cirka 40 min

Laddningsfodral Laddningstid: 3H

Sändningsavstånd: 10M

Obs: Produktparametrar kommer att variera beroende på modell, användning, miljö, etc.

Försiktighetsåtgärder

1.Hörlurarna ska förvaras i en drv och ventilerad miljö.för att undvika oljevattenfuktighet och damm som påverkar produktens prestanda.

2. Undvik att använda stimulans, organiska lösningsmedel eller föremål som innehåller dessa ingredienser för att rengöra hörlurarna.

3. Användningen av hörlurar bör vara korrekt enligt beskrivningen

Specifikation, var uppmärksam på hur omgivningen påverkar hörlurarna. För att säkerställa en smidig anslutning rekommenderas att avståndet mellan hörlurarna och telefonen är inom 10 meter.

4.om hörlurarna inte kunde ansluta eller med dålig anslutning, ta inte isär hörlurarna eller tillbehören på egen hand. Annars ingen garanti

5. För att ladda laddningsfodralet, använd standardladdaren eller laddaren som uppfyller kraven.

6. För att säkerställa normal användning, se till att hörlurarna har tillräcklig effekt

FCC-varningsmeddelande

Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkänts av den part som är ansvarig för efterlevnaden kan ogiltigförklara

användarens behörighet att använda utrustningen. Denna utrustning har testats och uppfyller

med gränserna för en digital enhet av klass B, i enlighet med del 15 av FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en bostadsinstallation. Detta

utrustning genererar användningar och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte installeras och används i

i enlighet med instruktionerna, kan orsaka skadliga störningar på radiokommunikation. Dock, det finns ingen garanti för att störningar inte kommer att uppstå i en viss installation. Om denna utrustning orsakar skadliga störningar på radio eller TV

mottagning, som kan fastställas genom att stänga av och slå på utrustningen, uppmanas användaren att försöka korrigera störningen med en eller flera av följande åtgärder:

-- Rikta om eller flytta mottagningsantennen.

-- Öka avståndet mellan utrustningen och mottagaren

--Anslut utrustningen till ett uttag på en annan krets än den som mottagaren är ansluten till.

-- Kontakta återförsäljaren eller en erfaren radio-/TV-tekniker för hjälp.

Denna enhet uppfyller del 15 av FCC-reglerna. Driften är föremål för följande två villkor:

(1) Denna enhet får inte orsaka skadliga störningar, och

(2) denna enhet måste acceptera alla mottagna störningar inklusive störningar som kan orsaka oönskad funktion.

Enheten har utvärderats för att uppfylla allmänna krav på RF-exponering.

wireless sluchátka

Uživatelský manuál

- Funkce tlačítka
- 1 Zapnutí: Vyměte sluchátka z nabíjecího pouzdra. Sluchátka budou napájena zapněte automaticky nebo dlouze stiskněte dotykové tlačítko na 3 sekundy.
2. Vypnutí: Vložte jej do nabíjecího pouzdra pro automatické vypnutí nebo dlouze stiskněte dotykové tlačítko na 5 sekund, dokud nezačne blikat červené světlo
3. Přehrát/Pozastavit: Klepnutím na jedno z dotykových tlačítek náhlavní soupravy během přehrávání pozastavíte a klepnutím na dotyková tlačítka Přehrát během pauzy.
4. Přijmout/zavěsit telefon: Klikněte na jeden z dotyková tlačítka náhlavní soupravy pro přijetí hovoru. Chcete-li hovor ukončit, kliknutím na jedno z dotykových tlačítek náhlavní soupravy zavěste.
5. Odmítnutí hovoru: Při přichozím hovoru dlouze stiskněte dotykové tlačítko na 2-3 sekundy.
6. Vyvolejte poslední číslo: Čtyřnásobné stisknutí dotykového tlačítka ve stavu připojení
7. Další: Dvakrát klikněte na sekundární sluchátko
8. Předchozí: Dvakrát klikněte na Hlavní sluchátko
9. Zvýšení hlasitosti: Tržné klepnutí na hlavní sluchátko
10. Snížení hlasitosti: Tržné klepnutí na sekundární sluchátko
11. Probuzení siri: Dlouhým stisknutím dotykového tlačítka na 2 sekundy ve stavu připojení aktivujete siri.

- Párování a připojení
- Způsob párování
1. Vyměte z nabíjecí přihrádky nebo stiskněte a podržte multifunkční tlačítko levého a pravého sluchátka po dobu 3 sekund, aby se zapnulo, dokud nebude střídavě blikat červená a modrá kontrolka, přejděte do stavu párování vyhledávání v uchu, zadejte automatické párování páru uší, a odpovídají hlavnímu uchu (pravému uchu) Červená a modrá kontrolka střídavě blikají, sekundární ucho bliká pomalu a spárované ucho je úspěšně přehráno.
2. Spustíte bezdrátovou funkci mobilního telefonu nebo jiných zařízení. Pokud se jedná o mobilní telefon nebo zařízení Android, klikněte na „Vyhledat bezdrátové zařízení “
- možnost. Pokud se jedná o systém iOS mobilního telefonu nebo zařízení, je automaticky vyhledá zařízení;když vyhledání modelu bezdrátové náhlavní soupravy Poté kliknutím vstoupíte do párování; když je párování úspěšné, hlavní (pravé) sluchátko vytvoří zobrazí výzvu k úspěšnému připojení a levé a pravé sluchátko zmoudrá a bude pomalu blikat a přejděte do pohotovostního stavu připojení. Po párování je úspěšné, hlavní ucho je správný kanál. Sekundární ucho je levý kanál.
3. Tato dvě sluchátka lze také spárovat s mobilní telefon samostatně. Způsob ovládání lze ovládat podle výše uvedeného kroku 2 způsobu ovládání.

- Přehled nabíjení
- Sluchátko:
- Nabíjení: Červené světlo dlouhé nebo
- Plné nabití: Žádné světlo
- Pouzdro na nabíječku
- Přínabíjení: Zelená kontrolka bliká
- Plné nabíjení: Dlouho svítí zelené světlo
- Nabíjení sluchátek: Zelené světlo bliká
- Specifikace produktu
- Bezdrátová verze: V5. 0+EDR
- Hudební čas: 3-4 hodiny
- Doba hovoru: 4-5 hodin
- Displej napájení: Podpora
- Podporované profily: A2DP/HFP/HSP/AVRC
- Doba nabíjení sluchátek: Asi 40 minut
- Doba nabíjení nabíjecího pouzdra: 3H
- Přenosová vzdálenost: 10M
- Poznámka: Parametry produktu se budou lišit v závislosti na modelu, použití, prostředí atd.

- Opatření
1. Sluchátka by měla být uložena v drv a větrané prostředí, aby se zabránilo vlhkosti oleje a vody a prach ovlivňující výkon produktu.
2. Vyvarujte se používání stimulů, organických rozpouštědel nebo předmětů obsahující tyto přísady k čištění sluchátek.
3. Použití sluchátek by mělo být správné
- Specifikace, věnujte pozornost vlivu prostředí na sluchátka. Aby se zajistilo hladké připojení, doporučuje se, aby vzdálenost mezi sluchátky a telefony byla do 10 metrů.
- 4.Pokud se sluchátka nepodařilo připojit nebo mají špatné připojení, nerozebírejte sluchátka nebo příslušenství sami, jinak žádná záruka
- 5.Pro nabíjení nabíjecího pouzdra použijte standardní nabíječku nebo nabíječku, která splňuje požadavky.
- 6.Aby bylo zajištěno normální používání, zajištěte dostatečný výkon sluchátek

- Výstrazné prohlášení FCC
- Změny nebo úpravy, které nejsou výslovně schváleny stranou odpovědnou za shodu, mohou zrušit platnost
- Pravomoc uživatele k provozování zařízení. Toto zařízení bylo testováno a shledáno vyhovujícím
- s limity pro digitální zařízení třídy B podle části 15 pravidel FCC. Tyto limity jsou navrženy tak, aby poskytovaly přiměřenou ochranu proti škodlivému rušení příměstské instalaci. Tento
- zařízení generuje použití a může vyzařovat vysokofrekvenční energii, a pokud není instalováno a používáno v
- v souladu s pokyny, může způsobit škodlivé rušení rádiové komunikace. Nicméně, není zaručeno, že při konkrétní instalaci nedojde k rušení. Pokud toto zařízení způsobuje škodlivé rušení rádia nebo televize
- přijem, který lze určit vypnutím a zapnutím zařízení, se uživateli doporučuje, aby se pokusil napravit rušení jedním nebo více z následujících opatření:
- Přeorientujte nebo přemístěte přijímací anténu.
- Zvětšete vzdálenost mezi zařízením a přijímacím
- Zapojte zařízení do zásuvky v jiném okruhu, než ke kterému je připojen přijímač
- Požádejte o pomoc prodejce nebo zkusného rádiového/TV technika.

- Toto zařízení je v souladu s částí 15 pravidel FCC.
- Provoz podléhá následujícím dvěma podmínkám:
- (1) Toto zařízení nesmí způsobovat škodlivé rušení a
- (2) toto zařízení musí akceptovat jakékoli přijaté rušení, včetně rušení, které může způsobit nežádoucí provoz.
- Zařízení bylo vyhodnoceno tak, aby vyhovovalo obecným požadavkům na vystavení vysokofrekvenčnímu záření.

(FCC). يتوافق هذا الجهاز مع الجزء 15 من قواعد لجنة الاتصالات الفيدرالية

:تخضع العملية للشرطين التاليين

لا يجوز أن يتسبب هذا (1)

الجهاز في حدوث تداخل ضار، و

يجب أن يقبل هذا الجهاز أي تداخل (2)

يتم استقباله، بما في ذلك التداخل الذي

قد يتسبب في تشغيل غير مرغوب فيه

تم تقييم الجهاز لتلبية المتطلبات

.العامة للتعرض للترددات اللاسلكية

(FCC). بيان تحذير لجنة الاتصالات الفيدرالية

قد تؤدي التغييرات أو التعديلات التي لم تتم الموافقة عليها

صراحة من قبل الطرف المسؤول عن الامتثال إلى إبطال

سلطة المستخدم لتشغيل المعدات. تم اختبار هذه المعدات ووجد أنها تتوافق

مع حدود الأجهزة الرقمية من الفئة ب، وفقا

(FCC). للجزء 15 من قواعد لجنة الاتصالات الفيدرالية

تم تصميم هذه الحدود لتوفير حماية معقولة

صد التداخل الضار في التركيبات السكنية. هذا

تولد المعدات استخدامات ويمكنها إشعاع طاقة التردد اللاسلكي، وإذا لم يتم تركيبها واستخدامها في

وفقا للتعليمات، قد يسبب تداخلا

،ضارا في الاتصالات اللاسلكية. لكن

ليس هناك ما يضمن عدم حدوث تداخل في

عملية تثبيت معينة. إذا تسبب هذا الجهاز في

حدوث تداخل ضار مع الراديو أو التلفزيون

الاستقبال، والذي يمكن تحديده عن طريق

إيقاف تشغيل الجهاز وتشغيله، وننصح المستخدم

بمحاولة تصحيح التداخل من خلال واحد

أو أكثر من الإجراءات التالية

.إعادة توجيه أو نقل هوائي الاستقبال --

زيادة المسافة الفاصلة --

بين الجهاز وجهاز الاستقبال

قم بتوصيل الجهاز بمنفذ على-

دائرة مختلفة عن تلك التي

يتصل بها جهاز الاستقبال

استشر البائع أو فني راديو/تلفزيون-

.ذو خبرة للحصول على المساعدة

احتياطات

و drv يجب تخزين سماعات الأذن في 1.

بيئة جيدة التهوية لتجنب رطوبة الماء الزيتي

.والغبار الذي يؤثر على أداء المنتج

تجنب استخدام المحفزات أو المذيبات العضوية أو العناصر 2.

.تحتوي على هذه المكونات لتنظيف سماعات الأذن

يجب أن يكون استخدام سماعات الأذن بشكل صحيح 3.

المواصفات، انتبه لاستخدام تأثير البيئة

على سماعات الأذن. لضمان الاتصال

السلس، يوصى بأن تكون

المسافة بين سماعات الأذن

والهواتف ضمن 10 أمتار

إذا فشلت سماعات الأذن في الاتصال أو 4.

كان الاتصال ضعيفا، يرجى عدم تفكيك سماعات الأذن

أو الملحقات بنفسك وإلا فلا يوجد ضمان

لشحن علبة الشحن، يرجى استخدام الشاحن 5.

القياسي أو الشاحن الذي يلي المتطلبات

من أجل ضمان الاستخدام العادي، يرجى 6.

التأكد من وجود طاقة كافية لسماعات الأذن

نظرة عامة على الشحن

:باربود

في الشحن: ضوء أحمر طويل أو

الشحن بالكامل: لا يوجد ضوء

حالة الشاحن

أثناء الشحن: يومض الضوء الأخضر

الشحن بالكامل: ضوء أخضر طويل

شحن سماعة الأذن: يومض الضوء الأخضر

مواصفات المنتج

V5. 0+EDR :الإصدار اللاسلكي

housوقت الموسيقى: 3-4

وقت التحدث: 4-5 ساعات

عرض الطاقة: الدعم

A2DP/HFP/HSP/AVRC :الملفات المدعومة

وقت شحن سماعة الأذن: حوالي 40

دقيقة مدة شحن علبة الشحن: 3

ساعات مسافة الإرسال: 10 أمتار

ملحوظة: ستختلف معلمات المنتج وفقا للطراز

.والاستخدام والبيئة وما إلى ذلك

الاقتران والاتصال

طريقة الاقتران

أخرجها من حاوية الشحن أو اضغط مع 1.

الاستمرار على زر الوظائف المتعددة لسماعات الأذن

اليسرى واليمنى لمدة 3 ثوان لتشغيلها حتى

تومض الأضواء الحمراء والزرقاء بالتناوب، وأدخل حالة

اقتران البحث عن الأذن، وأدخل المطابقة التلقائية

لزوج الأذن، ومطابقة الأذن الرئيسية (الأذن اليمنى)

تومض الأضواء الحمراء والزرقاء بالتناوب، وتومض الأذن

الثانوية ببطء، ويتم تشغيل الأذن المقترنة بنجاح

.ابدأ الوظيفة اللاسلكية للهاتف المحمول أو الأجهزة الأخرى 2.

إذا كان هاتفا أو جهازا محمولا يعمل بنظام

"فيرجى النقر فوق "البحث عن جهاز لاسلكي، Android

خيار. إذا كان نظام الهاتف المحمول أو الجهاز، فهو

سوف يبحث تلقائيا عن الجهاز؛متى

،البحث عن طراز سماعة الرأس اللاسلكية بعد ذلك

انقر للدخول إلى عملية الاقتران؛ وعندما ينجح

الاقتران، ستصدر سماعة الأذن الرئيسية (اليمنى) صوتا

مطالبة بالاتصال بنجاح، وستتحول سماعات الأذن اليسرى

واليمنى إلى اللون الأزرق وتومض بشكل ثابت

وأدخل حالة الاستعداد للاتصال. بعد

.الاقتران ناجح، والأذن الرئيسية هي القناة الصحيحة

.الأذن الثانوية هي القناة اليسرى

يمكن أيضا إقران السماعتين مع 3.

الهاتف المحمول بشكل منفصل. يمكن

تشغيل طريقة التشغيل وفقا لطريقة

.التشغيل للخطوة 2 أعلاه

وظيفة الزر

التشغيل: التقط سماعات الأذن من 1

علبة الشحن. سوف سماعات الأذن السلطة

تشغيل تلقائي أو الضغط لفترة طويلة

.على زر اللمس لمدة 3 ثوان

إيقاف التشغيل: ضعه في علبة الشحن لإيقاف 2.

التشغيل تلقائيا أو اضغط لفترة طويلة على زر

.اللمس لمدة 5 ثوان حتى يومض الضوء الأحمر

تشغيل/إيقاف مؤقت: انقر فوق أحد أزرار اللمس في.3

سماعة الرأس أثناء التشغيل للإيقاف المؤقت، وانقر فوق

.أزرار اللمس إعادة التشغيل أثناء الإيقاف المؤقت

الإجابة/إغلاق الهاتف: انقر فوق أحد الخيارات.4

أزرار تعمل باللمس في سماعة الرأس للرد

على المكالمة. لإنهاء المكالمة، انقر فوق أحد

.أزرار اللمس في سماعة الرأس لإنهاء المكالمة

رفض المكالمة: اضغط لفترة طويلة على 5.

زر اللمس لمدة 2-3 ثواني أثناء المكالمة

استدعاء الرقم الأخير: أربع ضربات على زر اللمس 6.

في حالة الانصال

التالى: انقر مرتين على سماعة الأذن الثانوية 7.

السابق: انقر نقرًا مزدوجًا على سماعة الأذن الرئيسية 8.

رفع مستوى الصوت: ثلاث نقرات على سماعة الأذن الرئيسية 9.

خفض مستوى الصوت: ثلاث 10.

نقرات على سماعة الأذن الثانوية

استيقظ سيرى: اضغط لفترة طويلة على زر 11.

.اللمس لمدة ثانيتين في حالة الاتصال لتنشيط سيرى

سماعة بلوتوث

دليل الاستخدام

Zestaw wireless

Instrukcja obsługi

Przycisk Funkcja

1 Włącz: wyjmij słuchawki z etui ładującego. Słuchawki będą zasilane Włącz automatycznie lub naciśnij i przytrzymaj przycisk dotykowy przez 3 sekundy.

2. Wyłączenie: włóż urządzenie do etui ładującego, aby automatycznie się wyłączyło, lub naciśnij i przytrzymaj przycisk dotykowy przez 5 sekund, aż zaczną migać czerwone światło.

3. Odtwórz/Pauza: Kliknij jeden z przycisków dotykowych zestawu słuchawkowego podczas odtwarzania, aby wstrzymać odtwarzanie, a następnie kliknij przyciski dotykowe Odtwórz ponownie podczas pauzy.

4.Odbierz/rozłącz telefon: Kliknij jeden z

przyciski dotykowe zestawu słuchawkowego, aby odebrać połączenie. Aby zakończyć połączenie, kliknij jeden z przycisków dotykowych zestawu słuchawkowego i się rozłącz.

5. Odrzuc połączenie: naciśnij i przytrzymaj przycisk dotykowy przez 2-3 sekundy podczas połączenia przychodzącego.

6. Przywołaj ostatni numer: cztery naciśnięcia przycisku dotykowego w stanie połączenia

7. Dalej: Kliknij dwukrotnie dodatkową słuchawkę

8. Poprzedni: Kliknij dwukrotnie główną słuchawkę

9. Zwiększanie głośności: trzy dotknięcia głównej słuchawki dousznej

10. Zmniejszanie głośności: trzy dotknięcia dodatkowej słuchawki dousznej

11. Obudź Siri: Naciśnij i przytrzymaj przycisk dotykowy przez 2 sekundy w stanie połączenia, aby aktywować Siri.

Parowanie i połączenie

Metoda parowania

1. Wyjmij słuchawkę z ładowarki lub naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy przycisk wielofunkcyjny na lewej i prawej słuchawce, aż czerwone i niebieskie światło zaczną migać naprzemiennie. Następnie włącz tryb parowania wyszukiwania uszu, włącz automatyczne dopasowywanie pary uszu i dopasuj główne ucho (prawe ucho). Czerwone i niebieskie światło migają naprzemiennie, drugie ucho miga powoli, a sparowane ucho zostanie pomyslnie odtworzone.

2. Uruchom funkcję bezprzewodową telefonu komórkowego lub innego urządzenia. Jeśli jest to telefon komórkowy lub urządzenie z systemem Android, kliknij „Wyszukaj urządzenie bezprzewodowe”

opcja. Jeśli to system mobilny telefon lub urządzenie, to automatycznie wyszuka urządzenie;kiedy

wyszukiwanie modelu bezprzewodowego zestawu słuchawkowego. Następnie kliknij, aby rozpocząć parowanie; gdy parowanie się powiedzie, główna (prawa) słuchawka wykona połączenie

wyswietli monit o pomyslné połączenie, a lewa i prawa słuchawka zmienia kolor na niebieski i będą migać spokojnie

i wejdź w stan gotowości połączenia. Po parowanie powiodło się, ucho główne jest właściwym kanałem.

Ucho wtórne to lewy kanał.

3. Obie słuchawki można również sparować z telefon komórkowy oddzielnie. Metodę działania można obsługiwać zgodnie z metodą działania opisaną w kroku 2 powyżej.

Przegląd ładowania

Słuchawka douszna:

W trakcie ładowania: Czerwone światło długie lub

Pełne ładowanie: brak światła

Etui na ładowarkę

Podczas ładowania: Zielone światło miga

Ładowanie pełne: zielone światło świeci się długo

Ładowanie słuchawek: miga zielone światło

Specyfikacja produktu

Wersja bezprzewodowa: V5.0+EDR

Czas muzyki: 3-4 godzin

Czas rozmów: 4-5 godzin

Wyswietlacz mocy: wsparcie

Obsługiwane profile: A2DP/HFP/HSP/AVRC

Czas ładowania słuchawek: około 40 min.

Czas ładowania etui z funkcją ładowania:

3 godz. Odległość transmisji: 10 M

Uwaga: parametry produktu będą się różnić w zależności od modelu, sposobu użytkowania, środowiska itp.

Srodki ostrożności

1.Słuchawki należy przechowywać w drwi wentylowane środowisko, aby uniknąć wilgoci w wodzie olejowej

i kurz wpływający na działanie produktu.

2. Unikaj stosowania bodźców, rozpuszczalników organicznych lub przedmiotów

zawierający te składniki do czyszczenia słuchawek.

3. Korzystanie ze słuchawek powinno przebiegać prawidłowo

Specyfikacja, zwróć uwagę na wpływ środowiska na słuchawki. Aby zapewnić płynne połączenie, zaleca się, aby odległość między słuchawkami a telefonem wynosiła nie więcej niż 10 metrów.

4. Jeśli słuchawki nie zostały połączone lub połączenie jest słabe, nie należy samodzielnie rozbierać słuchawek ani akcesoriów. W przeciwnym razie nie ma gwarancji.

5. Aby naładować etui ładujące, użyj standardowej ładowarki lub ładowarki spełniającej wymagania.

6. Aby zapewnić normalne użytkowanie, upewnij się, że słuchawki mają wystarczającą moc

Ostrzeżenie FCC

Zmiany lub modyfikacje, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez stronę odpowiedzialną za zgodność, mogą spowodować unieważnienie

upoważnienie użytkownika do obsługi sprzętu. Sprzęt ten został przetestowany i uznany za zgodny

z ograniczeniami dla urządzenia cyfrowego klasy B, zgodnie z częścią 15 przepisów FCC. Ograniczenia te mają na celu zapewnienie rozsądnej ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami w instalacjach domowych. Ten

sprzęt generuje zastosowania i może emitować energię o częstotliwości radiowej, a jeśli nie jest zainstalowany i używany w

zgodnie z instrukcją, może powodować szkodliwe zakłócenia w komunikacji radiowej. Jednakże,

nie ma gwarancji, że w konkretnej instalacji nie wystąpią zakłócenia. Jeśli to urządzenie powoduje szkodliwe zakłócenia w odbiorze radia lub telewizji

odbioru, co można sprawdzić poprzez wyłączenie i włączenie urządzenia, zaleca się, aby użytkownik spróbował skorygować zakłócenia za pomocą jednego lub kilku z następujących środków:

-- Zmień orientację lub położenie anteny odbiorczej.

-- Zwiększ odległość między sprzętem a odbiornikiem

--Podłącz urządzenie do gniazdka w

innym obwodzie niż ten, do

którego podłączony jest odbiornik.

-- Aby uzyskać pomoc, skonsultuj się ze sprzedawcą lub doświadczonym technikiem radiowo-telewizyjnym.

To urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów FCC.

Działanie podlega następującym dwóm warunkom:

(1) To urządzenie nie może powodować szkodliwych zakłóceń oraz

(2) to urządzenie musi akceptować wszelkie odbierane zakłócenia, w tym zakłócenia, które mogą powodować niepożądane działanie.

Urządzenie zostało ocenione pod kątem spełnienia ogólnych wymagań dotyczących ekspozycji na fale radiowe.

wireless koptelefoon

Handleiding

Knopfunctie 1. Inschakelen: Pak de oordopjes uit de oplaadcassette. De oordopjes worden van stroom voorzien automatisch aan of druk lang op de Touch-knop gedurende 3 seconden. 2. Uitschakelen: plaats hem in de oplaadcassette om automatisch uit te schakelen of druk lang op de Touch-knop gedurende 5 seconden totdat het rode lampje knippert. 3. Afspeken/Pauze: Klik tijdens het afspelen op een van de aanraakknoppen van de headset om te pauzeren, en klik op de aanraakknoppen Opnieuw afspelen tijdens het pauzeren. 4. De telefoon beantwoorden/ophangen: Klik op een van de aanraakknoppen op de headset om de oproep te beantwoorden. Om het gesprek te beëindigen, klikt u op een van de aanraakknoppen van de headset om op te hangen. 5. De oproep weigeren: houd de aanraakknop 2-3 seconden lang ingedrukt tijdens een inkomend gesprek. 6. Roep het laatste nummer op: Vier hits op de knop in connect-status 7. Volgende: Dubbelklik op het secundaire oordopje 8. Vorige: Dubbelklik op Hoofdoordopje 9. Volume omhoog: drie tikken op het hoofdoordopje 10. Volume lager: drie tikken op het secundaire oordopje 11. Siri wakker maken: druk lang op de aanraakknop 2 seconden in verbindingsstatus om siri te activeren.	Koppelen en verbinden Koppelingsmethode 1. Haal de oordopjes uit de oplaadhouder of houd de multifunctionele knop van de linker- en rechteroordopjes 3 seconden ingedrukt om ze in te schakelen totdat de rode en blauwe lampjes afwisselend knipperen. Open de koppelingsstatus voor het zoeken naar oordopjes, open de automatische koppeling van oordopjes en koppel het hoofdoor (rechteroor). De rode en blauwe lampjes knipperen afwisselend, het secundaire oor knippert langzaam en het gekoppelde oor wordt succesvol afgespeeld. 2.Start de draadloze functie van de mobiele telefoon of andere apparaten. Als het een mobiele Android-telefoon of -apparaat is, klikt u op 'Zoeken naar draadloos apparaat' optie. Als het het IoT-systeem, mobiele telefoon of apparaat is, het zal automatisch naar het apparaat zoeken; wanneer zoeken naar het model van de draadloze headset. Klik daarna om de koppeling in te voeren; wanneer de koppeling is gelukt, maakt de hoofdoortelefoon (rechter) een prompt om succesvol verbinding te maken, en de linker- en rechteroortelefoon worden blauw en knipperen verborgen en voer de standby-status van de verbinding in. Na de het koppelen is gelukt, het hoofdoor is het juiste kanaal. Het secundaire oor is het linkerkanaal. 3. De twee oortelefoons kunnen ook worden gekoppeld met de mobiele telefoon afzonderlijk. De bedieningsmethode kan worden bediend volgens de bovenstaande stap 2-bedieningsmethode.	Oplaadoverzicht Oordopjes: Tijdens het opladen: Rood licht lang aan of Volladen: geen licht Oplader geval Tijdens het opladen: Groen lampje knippert Opladen vol: Groen lampje brandt lang Opladen voor oortelefoon: Groen lampje knippert Product specificaties Draadloze versie: V5.0+EDR Muziektijd: 3-4 uur Gesprekstijd: 4-5 uur Vermogensweergave: ondersteuning Ondersteunde profielen: A2DP/HFP/HSP/AVRC Oplaadtijd oortelefoon: ongeveer 40 minuten Oplaadtijd van oplaadcassette: 3 uur Transmissieafstand: 10 m Opmerking: Productparameters variëren afhankelijk van model, gebruik, omgeving, enz.	Voorzorgsmaatregelen 1.De oortelefoons moeten worden opgeslagen in een drive en geventileerde omgeving. Om oliewatervocht te voorkomen 2. Vermijd het gebruik van stimuleringsmiddelen, organische oplosmiddelen of voorwerpen die deze ingrediënten bevatten om de oortelefoons schoon te maken. 3. Het gebruik van oortelefoons moet correct zijn Specificatie, let op de invloed van de omgeving op de oordopjes. Om een soepele verbinding te garanderen, is het aan te raden om de afstand tussen de oordopjes en telefoons binnen 10 meter te houden. 4. Als de oortelefoon niet kan worden aangesloten of als de verbinding slecht is, haal de oortelefoon of de accessoires dan niet zelf uit elkaar. Anders geen garantie 5. Gebruik de standaardlader of de oplader die aan de vereisten voldoet om de oplaadcassette op te laden. 6. Zorg ervoor dat de oortelefoon voldoende vermogen heeft om normaal gebruik te garanderen	FCC-waarschuwingsverklaring Wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is voor de naleving, kunnen de overeenkomst ongeldig maken de bevoegdheid van de gebruiker om de apparatuur te bedienen. Deze apparatuur is getest en voldoet met de limieten voor een digitaal apparaat van Klasse B, overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regels. Deze limieten zijn bedoeld om redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie in een residentiële installatie. Dit apparatuur genereert, gebruikt en kan radiofrequentie-energie uitstralen en, indien niet geïnstalleerd en gebruikt in overeenstemming met de instructies, kan schadelijke interferentie aan radiocommunicatie veroorzaken. Echter, er is geen garantie dat er geen interferentie zal optreden in een bepaalde installatie. Als deze apparatuur schadelijke interferentie veroorzaakt op radio of televisie ontvangst, die kan worden bepaald door de apparatuur uit en weer in te schakelen, wordt de gebruiker aangeraden de interferentie te corrigeren door een of meer van de volgende maatregelen: -- Heroriënteer of verplaats de ontvangstantenne. -- Vergroot de afstand tussen de apparatuur en de ontvanger --Sluit de apparatuur aan op een stopcontact op een ander circuit dan dat waarop de ontvanger is aangesloten. -- Raadpleeg de dealer of een ervaren radio-/tv-technicus voor hulp.	Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-regels. De werking is onderworpen aan (1) Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken, en (2) dit apparaat moet alle ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die een ongewenste werking kan veroorzaken. Het apparaat is geëvalueerd om te voldoen aan de algemene vereisten voor blootstelling aan RF-straling.
--	---	--	--	--	---